

«Россия, Русь, храни себя, храни!»

В посёлке Дарасун в День России прошел торжественный митинг. Я думаю, многие согласятся, что мы живём в стране, историей которой мы по праву можем гордиться. Всё больше молодых людей начинает интересоваться прошлым своей страны, интересоваться не только для того, чтобы знать его, а для того, чтобы сохранить и передать эту славу былых поколений, которые сумели создать сегодняшнюю Россию. На митинге лучшие молодые люди посёлка были награждены почётными грамотами за активное участие в общественной жизни посёлка и района, за активную жизненную позицию и ценными подарками от Главы посёлка Дарасун Ольги Михайловны Хомутовой, это: Калганов Иван - солист и гитарист вокально-инструментального ансамбля «Королева Анна» (руководитель Дмитрий Бушуев), отзывчивый и талантливый юноша;

Подробно см. статью в разделе [Наши мероприятия Дома культуры](#).

Т. Бродовикова

Методист по информационному обеспечению ДК п. Дарасун